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                     Motto-ul: „  Cine vrea să învețe va găsi mereu un Profesor. 
                                                 Cine nu vrea să învețe va găsi mereu o scuză.” 
                                                                                                                        (Plutarh) 
 

 

Fiecare lună a anului e deosebită în felul său, această lună este mai specială  deoarece este cea mai scurtă 

după zilele calendaristice, este luna dragostei, a iubirii și a pasiunii. 

 

            Frumusețea iernii încet se topește, 

            Eco-ul vântului lin se domolește 

            Bobocii așeaptă să iasă-n lunină. 

                              Rază de soare le dă rădăcină 

                              Umbrelele serii mai frig le păstrează, 

                               Aprinse speranțe în inimi vibrează. 

                                                    Renaște natura, e semn de-nceput, 

                                                    Iar timpul își urmează al său drum tăcut. 

                                                    Este o lună de vis și mister, un nou început efemer. 

            

 

                                                  Bun  sosit , Februarie !  
 
                                               Gala evenimentelor din luna februarie a început! 

La mulți ani, ALMA MATER! 



La mulți ani prosperi, drag liceu! 

                                                

 Mult stimați colegi, elevi, angajați  în domeniul nondidactic!  

Vă aduc sincere felicitări cu prilejul aniversării  a 28 de ani de la inaugurarea liceului, inițial numit școală 

medie de cultură generală, cu instruirea în limba română! 

Aniversarea a XXVIII-a e o vârstă înscrisă cu litere de aur în istoria orașului Dubăsari, am rezistat, ne-am 

afirmat, am fost și suntem apreciați. În acești 28 de ani, un timp crucial aș zice ,cu toții am demonstrat 

verticalitate națională, prin insistența cotidiană și puterea de  convinge totală întregii lumi că poporul nostru 

nu este unul ce poate fi  atât de ușor de învins. Acești 28 de ani sunt un ferm itinerar spre cultură și valorile 

europene.                                                            Tolstenco V, profesor de limba și literatura română  

          

 

 

 În contextul crizei energetice, în instituție au fost instalate 15 climatizatoare – pentru buna desfășurare  a  

procesului  educațional ( sperăm să nu mai trecem printr-o  situație similară celei din luna ianuarie 2025) 

 Mulțumim pe această cale  Ministerului Educației și Cercetării din RM, care ne ajută de fiecare dată când 

suntem în impas. 

                                                                                                              Ivanov A, director LTEM.  

 

 

                                                                                                                                                                 

 

Suport TIC acordat Instituției Publice  de Învățământ Liceul Teoretic “Mihai 

Eminescu” 

Ministerul Educației și Cercetării a distribuit comunității noastre educaționale tablete și 5 

table interactive care vor deservi cabinetele de chimie, biologie, fizică, geografie și de limba 

engleză. Această dotare va putea asigura accesul elevilor la studii, accesul rapid la informații, 

personalizarea învățării, colaborarea mai efecientă, dezvoltarea competențelor digitale și 

evaluarea feedbakului rapid. Credem cu certitudine că această treaptă de îmbunătățire va 

avea benefiiciile enumerate anterior. 

                                                                                         Popa D,profesor de chimie-biologie 



 “ Fii schimbarea pe care vrei să o vezi în lume ” 

                                                                                                  (Mahatma Gandgi) 

Subiectul nonviolenței în școală este foarte important, mai ales dacă, ne gândim la impactul  profund pe care 

violența îl poate avea asupra dezvoltării psihologice, emoționale și sociale a copiilor, în special, a celor cu 

dizabilități. Mahatma Gandhi a fost personalitatea care a  promovat pacea și nonviolență. Armonia, 

toleranța, solidaritate și respectul față de toți copiii, sunt valori pe care le promovăm nu doar astăzi, ci zi de 

zi ,în interacțiune cu elevii de orice vârstă. 

 

    

                                                                                    

 

 

                                                                                                                    Celonenco N, psiholog școlar 

“Holocaustul ne învață că răul e posibil, dar și că BUNĂTATEA este o ALEGERE” 

                                                                                                                                (dr. Edith Eva Eger)  

Holocaustul a fost una dintre cele mai întunecate perioade ale istoriei umanității, iar reflectarea asupra 

acestui eveniment  trebuie să fie plină de RESPECT și SENSIBILITATE.Elevii claselor a XII-a au 

manifestat empatie și interes față de această tragică pagină a istoriei. Astfel Chirilov Maxim ne-a sensibilizat 

sufletele povestind cartea “Tatuarul  de  la Auschwitz”, iar Avxentiev Carina și-a imaginat emoțiile și trăirile 

profunde ale unui copil evreu, ce a trăit cruda realitate a ghetoului. 

                                             Copilul evreu 

                             “ Cu pași mici, purtând povara durerii, 

                          Pe umeri firavi apasă o lume zdrobită 

                       Ochii lui mari, istoria-i înscrisă  și ostenită.” 

                                                Alexeev N, profesor de istorie 



Holocaustul ( în erabică termenul  folosit este shoah, “ catastrofă”), reprezintă implementarea unei politici 

de distrugere în masă, întenționată a evreilor europeni de către regimul nazist și colaboratorii acestuia. Deși 

politica de persecuții antisemite a început în Germania în anii 30 ai secolului trecut, Holocaustul se referă la 

exterminarea unui număr de 6 milioane de evrei între anii 1941- 1945 în perioada celui de -al doilea război 

mondial. Despre aceste metode terefiante s-a discutat cu elevii  în cadrul orelor de istorie ghidați de către 

profesorii de specialitate. 

 

                                                                                                                             Sava T, biblitiocar școlar 

Cititul este una dintre marile bucurii ale vieții și printre puținile vicii care nu trebuie 

pedepsite, a citi  înseamnă a învăța! 

Pe parcursul activității mele didactice, cu precădere în ultimii ani, am observat că elevii s-au îndepărtat de 

lumea cărților, iar televizorul, calculatorul, internetul au devenit pentru ei cele mai importante surse de 

înformație făcând tot mai rar “gestul “ de a citi o carte, de a întra într-o bibliotecă, într-o librărie, de a-și 

construi o bibliotecă proprie. Și atunci se naște întrebarea : “Mai este cartea o făgăduință,o bucurie, călătorie 

prin suflete, gânduri și frumuseți” cum afirma scriitorul Tudor Arghezi. 

 De Ziua Internațională a Cititului Îmnreună, am organizat și am desfășurat  o activitate de promovare a 

bucuriei, a frumuseții și a beneficiilor lecturii. În biblioteca  liceului  împreună cu bibliotecara Sava Tatiana, 

noi elevii clasei a III-a “B”  am trăit o adevărată sărbătoare. Elevii au primit o plăcere, o relaxare, un izvor 

de cunoaștere. Sunt sigură că elevii vor reveni la interesul pentru lectură, pentru dezvoltarea vocabularulu și 

a dobândirii tehnicilor de muncă intelectuală. 

                                                                                                     

Sultan Valentina ,  

învățătoare, cl a III-a “B” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 



14 FEBRUARIE- ZIUA RĂMASĂ ÎN POEZIE 

 

Poezia mult iubitului poet, Grigore Vieru, ar fi împlinit o nouă vârstă, cea de 

90 de ani. Fiind un adevărat poet patriot al cuvântului matern și al neamului 

român.Tot în această zi la nivel național este celebrată Ziua  Națională a 

Lecturii. Poetul a fost și va rămâne poetul tuturor. În incinta liceului elevii 

din clasa a V-a « A » » au venit cu  un omagiu pentru poetul neamului 

citindu-i cele mai gingașe versuri despre mama, spendide și jucăușe versuri 

despre frumoasa copilărie. 

  

 

A luat sfârșit proiectul nostru internațional. În Anul Eminescu am constatat cu bucurie  pietatea, manifestată 

de cei 1000 de participanți, la creația acestor doi Genii ai literaturii: Mihai Eminescu și Grigore Vieru. Am 

fost flatați să avem ca parteneri în procesul de jurizare pe onoratele doamne: Maria Pilchin, critic literar, 

Secția Studii și Cercetări, Biblioteca Municipală “B.P.Hasdeu”, Ciubotaru Liuba, profesoară de limbă și 

literatură română, Belgia, Ana- Maria Cuciureanu, președinte al Asociației femeilor Române din Grecia și 

Svetlana Caprian , directorul Școlii Raionale de Arte Plastice Nicolae Moisei din or.Telenești. 

 

 

 

 

 

 

 

                

        

 

 

 

 

 

 Dansul este limbajul ascuns al sufletului 

                            ( MarthaGraham) 

Platoul de televeziune „Gurinel TV” a 

găzduit  pe cei mai talentați dansatori din 

grupa mică “Luminița Dance”, condusă de 

Beșleaga.S. Grupul cuprinde cei mai mulți 

discipoli din liceul nostru. În timpul 

spectacolului a dominat o atmosferă feerică 

ca și dansul “Gingășie” emoțiile  au 

copleșit dansatorii , dar și spectatorii, 

telespectatorii. Le urăm succese micuților 

dansatori. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


